

证券代码: 601992

证券简称: 金隅集团

编号: 临 2023-051

北京金隅集团股份有限公司 关于选举职工董事的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京金隅集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到公司工会《第二次职代会第六次会议闭幕期间第三次团长联席会议决议》,经讨论审议,一致同意推荐郝利炜女士为公司第六届董事会职工董事,任期与第六届董事会任期一致。

特此公告。

附件:

郝利炜女士简历

北京金隅集团股份有限公司董事会 二〇二三年十二月十九日



附件:

郝利炜女士简历

郝利炜,女,汉族,1980年7月出生,籍贯河北石家庄,中共党员,工学硕士,正高级工程师。2007年7月毕业于北京工业大学材料学专业,获得工学硕士学位,2005年6月加入中国共产党。现任北京金隅集团股份有限公司职工董事兼北京建筑材料科学研究总院有限公司水泥绿色发展研究院院长。

郝利炜女士于 2007 年 7 月在北京建筑材料科学研究总院有限公司参加工作,曾任北京建筑材料科学研究总院有限公司研发人员、水泥工艺部副经理、高级专家、水泥绿色发展研究院项目经理、水泥绿色发展研究院副院长。

2022年9月至今任北京建筑材料科学研究总院有限公司水泥绿色发展研究院院长:

2023年12月至今任北京金隅集团股份有限公司职工董事。